
Sziasztok! 

Kérlek benneteket, hogy az alábbi vázlatot írjátok le a füzetbe! 

A félkövér /vastagon/ írt részeket elég lesz. 

A fogalmakat évszámokat szintén a szokott helyre szeretném 

kérni! 

Köszönöm! 

VÁZLAT 

Fordulat az összes hadszíntéren 

1. 

1942-ben Afrikában is kifulladt a németek támadása. 

A két tűzközé szorult német és olasz csapatok 1943 közepén megadták 

magukat. 

2. 

Az afrikai fronton befejeződtek a harcok. 

Az Atlanti-óceánon a németek - az első világháborúhoz hasonlóan – 

tengeralattjáró harcot folytattak /Atlanti csata/. 

Céljuk Nagy-Britannia megtörése volt. 

1943 tavaszán azonban sikerült hatékony eszközt találni a német 

tengeralattjárók ellen. 

A radarral felszerelt repülőgépek felderítették és bombáikkal megsemmisítették 

a búvárhajókat. 

A németek egyre kevésbé tudták pótolni veszteségeiket. 

3. 

A japánok előretörését is sikerült megállítani.  

1942 júniusában a japán erők a Csendes-óceán közepén, a Midway-szigetek 

ellen indítottak támadást, az amerikai flotta legyőzte őket / Midway szigeteki 

tengeri csata/. 

4. 

1943 nyarán a fordulat végképp nyilvánvalóvá vált.  

Hitler hatalmas erőkkel indított támadást Kurszk városánál. 

A második világháború legnagyobb tankcsatájából /Kurszki csata/ azonban 

ismét a szovjetek kerültek ki győztesen. / T-34 harckocsi /  

Ezt követően a német hadsereg már nem volt képes jelentős támadó 

hadműveletre a keleti fronton. 

 

 

 



 

A totális háború és az ellenállási mozgalmak 

 

5.  

A többi harcoló országban is hadigazdaságot alakítottak ki: minden ipari 

erőfonást a haditermelésnek rendeltek alá. 

6. 

A kurszki csata után a szovjet csapatok gyorsan nyomultak nyugat felé. 

1944 nyarára a Szovjetunió területéről teljesen kiszorították a náci 

csapatokat. 

A Vörös Hadsereg azonban nem állt meg, és benyomult Közép-Európa 

területére. 

1944. augusztus 1-én Varsóban felkelés tört ki, de a szovjetek nem segítettek. 

A Nyugat-európai front megnyitása 

7. 

A németek Afrikából való kiűzése után az angol és amerikai csapatok partra 

szálltak Dél-Olaszországban.  

Mussolini kormánya hamarosan megbukott, Olaszország aláírta a 

fegyverletételt.  

8. 

1943 végén Roosevelt, Churchill és Sztálin Teheránban találkozott.  

Az antifasiszta koalíció vezetői ezen a konferencián egyeztették 

elképzeléseiket. 

A megbeszélésen szó volt a háború utáni rendezésről, valamint egy új,  

nyugat-európai front megnyitásáról. 

/ 1943. november 28. és december 1. – Teheráni konferencia / 

9. 

1944. június 6-án az angol-amerikai erők sikeresen szálltak partra 

Normandiában /„D-day”/ 

A németek megpróbálták a tengerbe szorítani a szövetséges csapatokat, de 

kudarcot vallottak. 

Fogalmak – Évszámok 

Atlanti csata – az Atlanti-óceánon zajló tengeri csata 1942-1944 között. 

Midway szigeteki tengeri csata – Az USA és a Japán flotta között zajló  

                                                        tengeri ütközet, amely a csendes-óceáni  

                                                        háború végkimenetelét is eldöntötte. 

Kurszki csata – a második világháború legnagyobb tankcsatája a szovjetek 

                            és a németek között 1943 nyarán. 

T-34 harckocsi – a világháború során legnagyobb számban gyártott  

                              orosz közepes harckocsi. 



1944. augusztus 1. - Varsóban felkelés tört ki a német megszállás ellen. 

                                  Felkelés elsősorban a varsói gettóban kezdődött. 

                                  A németek kegyetlenül leverték. 

1943. november 28. és december 1. – Teheráni konferencia a szövetséges  

                                                                nagyhatalmak vezetői között. 

                                                                Több fontos megállapodást kötöttek. 

1944. június 6. – a Normandiai partraszállás időpontja, 

                             az angol-amerikai erők sikeresen megnyitották a második   

                             frontot Európában. 

„D-day” – a Normandiai partraszállás napja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


